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Stnwywl wninipptiph npnypwswthtpp
1. Onquwgnin hwiwjtpnid uwhdw bt inbnwywb nnipptph hGwnGw| npnypwswdbnn.

1) <wjwuwnwbh <wOpwwtunnipiub optlhunpnigjwip uwhdwbywd Ywpany hwuwnwnywd
Awpunwpuwwbnwhbwpwpwwb  Gwjuwagoht  hwdwwwuinwufuwb™  hwdwjbph  uwpswywl
nwpwopnid Gnp pGhaptnh, 2hnipnibbtph Ge ng hhabGwywb 2hbnipniGGEph 2hbwpwpnepjul
(inbnwnpiwb) (pwgwentpjwip <wjwunwih <wipwwbnnipjuwb opthunpnipjudp uwhdwqudj
2hbwpwpnipjwl pnyunynepintt swwhwbonn ntwptnph pnyinyniwb hwdwn. i

w. hhdbwlwh ptaptph G 2hanupinctGtph hwdwp®

r
1 il

’1%

dhGstt 300 pwrwyniuh dGwnp plGnhwbnip dwytpbu nibbgnn wlbhwunwywb phwytbih, wm
pUntd” wjgbgnpowlwl (wawrwbnguwihb) wnbtph, hbswbu Gwbe dhGgbr 200 pwrwyniuh dtGuinn
nOnhwlnep dwybpbu nibbgnn hwuwpwywywb Ge wpunwnpuywo Gpwbwynipjub 26hGptph Gi
2hGnipintGGEnh hwdwnp™ snpu hwqup hhbg hwpinep npwd *4=18 000

p. unyb euinh «w» Ghpwytnny sbwuwwnbudws 2tuptph Gl 2hbnipntGbtph hwdwp’

- 201-hg dhGstr 500 pwrewyniuh dGwnp  pGnhwbnip dwybptu  nubbgnn pGhpGph G
2hGnigyntbbbnh hwdwp™ hap hwgquwp npwd *4=36 000

-501-hg dhOsGe 1000 pwrwyniup  dGwnp  plnhwbnip  dwybptbu  nbbgnn 2G60RGNRN bL:
2hbnipintbGbbph hwiwp™ wwubhhbg hwquwp npwd *2=30 000 |

- 1001-hg dh0sht 3000 puwnwyniuh dtinn pUnhwlnin dwlnGu niitgnn  2GleGAN bi?
2hbnipintGbGph hwdwn wnwubhhbg hwqup npwd *2=30 000 I

g. ns hhdbwlwb p6GpLph G 2hGnegyntGGEph hwdwp’

- 0hOgbL 20 pwrewyniup dGunp plGnhwbnip dwytpbu nGbgnn 2GGpEph G ohlntpynibGeph
hwdwn™ hGp hwpnep npwyd *5=4 500 '

- 20 G wybh pwrewyniuh dGunp plnhwbnip dwytpbu nibbgnn péiptph Ge phbnienibbbnh
hwdwp' hwquwn hhGg hwpinip npuwd *4=6 000

2) hwdwjGph Juwpswlwb nwpwopntd pGaptph, 2hbnignibbtph Gr punwpwhbwyuil wj,
opjywnbbnph  pwlndwl (pwgwenipiuip Lwjwunwih <wipwwtunipwb  opGlunpnipjudp
uwhdwOywé pwbniwbpnyuinygnipintt sywhwboynn ntwptph)pnyinyntpjul hwdwn’ hLquun
hhGg hwpjnip npwd *3=4 500



4) hwiwitph dJuwpswywl wwpwépnid  hbnny  Juwetihph,  ubndyws pOwywb  Yuwi
htinntyugywé Gwypwiht quabph Judwreph pnyunynipjwl hwawnp opwgntgwihb wnwpyuw
hwiwn' Gpynt hwpynip hwgquwp npwd *3=600 000

5) hwdwph Jupswywl tnwpwépnid ngtithg Gie wiynhnjwjhl fudhspbtnph G (Yud) sfuwfununf
wpuwnpwaph Jwswreph pnyunynieub hwdwp

w. ngbihg Gt wiynhnpwhb futhsph Jwsweph pnyiunynipuib hwdwp nLpupwiliginin b‘rzLuOUJLuu%“
hwdwp

- 0hGstr 26 pwrewyniup dtwnp plrhwanen dwytptu nlitgnn hhdGwywb Ge ng hhaGwywl
ohtnipyniabtph  OGpuntd Jwdweph  Yuqdwlbpwdwl  ntiwpnd  Gpynt hwquwp npwd
*4*5=40000 :

-26-hg dhbskt 50 pwrewyniuh dbwnp panhwbnip dwytiptu niGbgnn hhdbwywh Gr ng hhduwuwu‘
>hGnupnabtph GGpuncd Judwreph  Yugdwytpuwdwl nGwpentd  wwublity hwaqunp npwd
*2*4=88 000

-51-hg dhOsk 100 pwrwyniuh dewnp panhwbnip dwytptu nubtgnn hhaGwyuwb G ng hhdULUULuU\
ohlntpynLbbtph  GGpuntd Jwdweph  Jugdwytpwyiwl nGwpntd  wnwubhhlg hwaquwn npwyg
*3*4=180 000 |

-101-hg UhOstr 200 pwewyniuh dGip pOnhwbGnip dwytipbu nubtgnn hhdbwywb &L ng
hhdGwywh 2hGnipinibbtph Gepuntd Judweph ugdwybnwdwl nbwpntd puwbdtly hwqun
npwy *4*1=84000 -

-p. Stuwfunuinh wpuwnpwiph Jwdweph pnygpnynipub hwdwp jntpwpwbsnip Grwdujwyh
hwdwn

- UhOskt 26 pwrwynwuh dGwnp pGnhwGnip dwytipbu nubtignn hhaGwywb G ng hhdGwywb
ohGnupyniabtnh GGpunud Juidweph Yugqiwytpudwb nGujpntd tpynt hwqwp npwyd *4*5=40
000

-26-hg thbskL 50 pwrwyniuh tEwnp plnhwbnip dwytiptiu niGbgnn hhaGwyuwb G ng hhljULuuLuU
>hGnipyntbtph Gepuntd udwreph Yugiwybpwiwb ntwpentd tnwububy hwqup npwa *4*2:83
000

-51-hg dhOslk 100 pwrwyniup dGwn nGnhwnip dwytpbu nibGgnn hhubwywb Ge ng hhaGwlw
>htnipntbbtnh  Gbpuntd Judwreph  Juagdwytpudwl nbwpnid tnwulhhlg  hwqwn  npuwd
*3*4=180 000

- 101-hg dhbskt 200 pwrwyniuph dbuip panhwGnip dwyGntbu nitbbgnn hhdbwywb Gi ng
hhdGwywb phGnieynibbbph GGpuntd Jwdwreph Yuaguiwytpwiwb nbwpnid puwbiby hwqun
npwd *4*1=84 000

14. <wdwjiph Jwpswywb tnwpwépnid, hwdwjbpwihl YwOnGOEphG hwiwwwunwufuwlb,
hwOpwiht ubGnh Yuagdwytpuyiwb b hpwgdwl pnunynipwl hwiwp wnbnwywb wnnippp |
jntpwpwbgnen Grwduwyh hwdwp uwhdwbynid £ i

w. hhuGwlwb phanigynibbtnh Gepunid’ ;

- GhOsk 26 pwrwyniup dGwp panhwanog dwytptu niGbgnn hwOpwihG ubbnh opjGyunh |
hwdiwp' snpu hwqwn npwd*4*3=48 000 ?

- 26-hg thGsk 50 pwpwyniuh tbinp pGnhwGnip dwyGntu niotignn hwGpwihG ubbnh
op)Ehuinh hwiwp' ybg hwaqun npwid*3*4=72 000 :



—

15, wywqwlnt  uwhdwlwsé  Ywpghlt  nt wwpdwhbtpht  hwdwwwunwufuwl hLULinUQEj |
qupswywl  wnwpwépnid  wpunwphl  gndwgn mbnwnntint — pnyuinynepjwl hwdwp; !
Jnipwpwliginin wdhu dGY pwrwyniuh dtGuinph hwdwp

V N Wyl wpwnwphb gnywgnh hwdwn® hwqun hhGg hwpgnip npwd *12*6=108 000

Stnwywlb Yswnbtph npnypwswihbph uwhdwb)

1) dwpwnwnpwwbnwhGwpwpwywl Gwiuwagswhb thwunwpnptnny Owuwwnbudwd
2hbwpwpnigwib pnuynyniinit — wwhwbonn, pNinp 2hbwpwpwlwb wfuwinwbpltnb
hpwlwbwgbbintg htwnn ptGpbph Gt 2hGnipinLbGBph (wyn pYnLd’ npwlg ybpwlywenignidp,
ybpwlwbglnidp, nidtnwgnidp, wpnhwlwbwgnidp,  pOnwytnuit nt pwnbywngnidp)
Ywrenigdwl  wdwpuwp  wjwpunwlw wywnny  thwutwgniwb  dGiwyspwiw hwdwn
hwdw)lph dwwnnigwd swewinienibatph nhiwg thnfuhwwnnigdwl J&wn® pkip hwqup npuwd
*5=15 000 |

2) hwidwjbph ynndhg Ywgqdiwytbpwynn anpgnypltph G wantpnbtph dwubwlgnepyw( hLulJUth‘f
hwiwjbph dwwinigwsd SwrwjnipnilGGEph  nhiwg thnfuhwwnnigdwl  J8wn™ hwaqunp npwd
*10=10000 h



